

## **EDITAL Nº 168/2016**

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 152/2016 – PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA NO ENSINO MÉDIO CNPQ/UNIPAMPA**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 152/2016, de 13 de junho de 2016, publicado no Portal da UNIPAMPA em 13 de junho de 2016, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

(...)

#### **5. INSCRIÇÕES PARA QUOTA E DOCUMENTAÇÃO**

5.3 Os documentos necessários para a inscrição são:

- a) Plano de Atividades do Bolsista (formato pdf, de acordo com modelo disponível na plataforma SIPPEE);
- b) Projeto de Pesquisa aprovado e registrado no SIPPEE (formato pdf, de acordo com modelo disponível na plataforma SIPPEE);
- c) Currículo Lattes (formato pdf, gerado a partir da plataforma Lattes, no formato completo padrão CNPq);
- d) Planilha de pontuação do currículo Lattes (Anexo I) (formato xls, disponível na plataforma SIPPEE);
- e) Documento assinado pela diretoria da Escola Parceira, devidamente cadastrada junto ao CNPq (ver lista de escolas no anexo III), confirmando a realização de atividades do pesquisador na Escola.

(...)

**Leia-se:**

(...)

#### **5. INSCRIÇÕES PARA QUOTA E DOCUMENTAÇÃO**

5.3 Os documentos necessários para a inscrição são:

- a) Plano de Atividades do Bolsista (formato pdf, de acordo com modelo disponível na plataforma SIPPEE);
- b) Projeto de Pesquisa aprovado e registrado o SIPPEE (formato pdf, de acordo com modelo disponível na plataforma SIPPEE);
- c) Currículo Lattes (formato pdf, gerado a partir da plataforma Lattes, no formato completo padrão CNPq);
- d) Planilha de pontuação do currículo Lattes (Anexo I) (formato xls, disponível na plataforma SIPPEE);

e) Documento assinado pela diretoria da Escola Parceira confirmando a realização de atividades do pesquisador na Escola. A Escola Parceira deve ofertar ensino médio e ser escola pública do ensino regular ou escola privada, desde que de aplicação, ou escola técnica ou escola militar.

(...)

Fica excluído o Anexo III.

Bagé, 27 de junho de 2016.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor